

昂步棧道 2013

「海·陸·空」行大運 - 昂步棧道 2013

水務署同事及義工隊連續第三年出錢又出力，支持香港青年旅舍協會於2013年1月20日舉辦的第七屆「昂步棧道」慈善行山步行籌款，以支持青年旅舍營運及推動背包客旅遊文化。

三線行大運，重量級支持

今年的步行籌款活動再於大嶼山舉行，參加者於東涌分三路出發慈善行大運。除了固有的比賽路線 - 健行23公里和體驗17公里，經昂坪棧道(即昂坪360纜車下的山道)返回東涌終點之外，大會今年更新增一條暢遊海陸空的樂行11公里路線，讓參加者以輕鬆郊遊形式欣賞北大嶼山的自然風光。

活動當日天晴又和暖，最適合行山。水務署義工隊與由兩位助理署長錢柱森和黃仲良、及兩位總工程師汪學成和甘榮基組成的重量級隊伍一行8人參加了樂行11公里路線。而連同建築署、土木工程及拓展署、渠務署、機電工程署、規劃署和土地註冊處，發展局共有79名同事，身體力行支持有關活動。發展局局長陳茂波亦為活動的主禮嘉賓之一，陳局長更於起步禮前與我們及其他工務部門的同事來一張大合照，為大家打氣加油！



重量級隊：(左起) 汪學成、黃仲良、錢柱森、甘榮基。



局長與一眾工務部門同事大合照。



義工隊：(左起) 李志灝、黃歡維、范景祥、羅緝發。



水務署，出發吧！

李志灝
工程師/部門支援小組(四川重建)1
發展局

「海·陸·空」悠閒遊

我們參加的樂行路線是先乘搭昂坪360纜車到昂坪市集，然後經深屈道步行至沙螺灣碼頭，乘渡輪到東涌碼頭，再步行至東薈城終點。沙螺灣至東涌的渡輪更設有特別的導賞團航班，介紹不同的大自然景觀和歷史古蹟。

目標明確，超額完成

由於這條悠閒路線以下山路為主，一行人於10:25乘纜車到達昂坪市集後便以輕鬆愉快的心情步行。然而，當我們步行至一半路程時，才發現沙螺灣往東涌的渡輪航班原來並不頻密，倘若錯過了11:50的航班，便要等待至13:30。那時候，我們便定下一個明確目標，加快腳步，趕緊前往沙螺灣碼頭。可是，當我們到達碼頭時，已是12:20了。

雖然如此，原來助理署長黃仲良和總工程師汪學成均是行山愛好者，他們熟知由沙螺灣碼頭步行至東涌也不過約一小時步程。結果，我們8人一致決定多走幾公里，總比留在碼頭吃西北風好！不得不提，各重量級隊員都是「好行得」的人。義工隊很多時候都在落後，幸好，重量級隊員都會在適當的地方小休，讓我們趕上。最後，我們於14:00到達東薈城終點，看見義工隊其他同事夾道歡迎，份外親切。

今年，水務署一行人超額行了一個海陸空大運，寄望各同事蛇年身體健康，事事如意！

李展屏
高級文書主任/用戶帳務 4

少年的我，曾經是背包一族的支持者。那些年，懷著「讀萬卷書，不如行萬里路」的心情，走到各國見識一下，戴著背包看世界。由於剛剛出來工作，很多時候都會住進一些青年旅舍中。這些旅舍是不分國籍、種族、年齡、性別、職業、宗教、政治立場，沒有歧視地為我們這些熱愛遊歷的背包一族提供一些經濟實惠的住宿設施。

香港青年旅舍協會於1973年成立，為本港註冊非牟利機構，亦是國際青年旅舍聯會(Hostelling International) 成員之一，轄下七間旅舍分佈香港島及新界，致力鼓勵青少年及旅遊愛好者擴闊視野及了解各地文化，同時親身接觸及認識大自然。此外，協會亦與全球超過4,500間青年旅舍共同提倡文化交流及環境保育。過去的六年來，協會每年都會與昂坪360合辦活動----「昂步棧道」慈善步行籌款活動，響應支持保育和背包旅遊文化，參加者會由大嶼山東涌出發，身體力行為香港青年旅舍協會籌款。

今年1月20日，在一個春光明媚的早上，我們的一群義工朋友協助此有意義的籌款活動----「昂步棧道2013」。今年有1,300名大自然愛好者參與，而發展局局長陳茂波亦



乘纜車到昂坪市集後合照。



來一段上坡道，仍然很輕鬆。

身體力行，到來支持。本署亦不甘後人地組織了一支四人隊伍參加了「機構」組別，由助理署長/發展錢柱森率領下，與助理署長/運作黃仲良、總機電工程師/工程計劃汪學成和總工程師/香港及離島區甘榮基一同響應參加首辦的「樂行11公里」路線。另外，義工隊亦派出四位同事參與「個人」組別，他們是水務督察羅緝發、工程師李志灝、水務督察范景祥、助理水務督察黃歡維。

今年的「樂行11公里」是一條包括海、陸、空行程的路線，由東涌的東薈城出發，乘坐昂平360纜車，由昂平市集步行至沙螺灣，再乘搭渡輪至東涌碼頭，終點是東薈城，全程風景優美，看到莊嚴的大佛，石壁水塘、三山國王廟等。我們的隊伍在上午9時便出發，每位健兒都精神抖抖、活力充沛、腳步如飛，我們的義工朋友亦為他們打氣。最後，兩支隊伍都能順利完成全程，到達終點時，八位同事仍然是神采飛揚，真是可喜。

這個有意義的活動既可以用為香港青年旅舍協會籌款，也讓我們步行參加者享受了一天的郊遊樂趣，明年大家可以考慮一同參與呢。



到達沙螺灣碼頭，可惜遲了一點點。



回到終點，喜見義工隊同事！